
甲府市立図書館 来館者アンケート（案） 

いつも甲府市立図書館をご利用いただきましてありがとうございます。 

当館のサービスの向上に役立てるため、アンケートのご協力をお願しています。 

次の質問に○印またはご記入してお答えください。 
  

◆性別について  

 a．男       b．女      c．無回答 

◆年齢について 

a．１６歳未満      b．１６～２０歳未満      c．２０歳代      d．３０歳代 

e．４０歳代      f．５０歳代      g．６０歳代      h．７０歳以上 

◆甲府市に住んでいますか。 

a．はい     b．いいえ  （お住まいは：            市・町・村） 

◆甲府市以外に住んでいる方にお尋ねします。甲府市が通勤や在学先ですか。 

a．甲府市に通勤      b．甲府市に在学      c．その他（                   ） 

◆当館のご利用回数について 

a．（      回／月）     b．2～3か月に 1回     c．半年に 1回     d．年に 1回 

   e．その他（                         ） 

   

問１ 当図書館を利用される目的と滞在時間をお答えください。複数回答可。 

a．館内で読書（滞在時間：     分）     b．本を借りる（滞在時間：     分）  

c．新聞・雑誌の閲覧（滞在時間：     分）     d．調べもの（滞在時間：     分） 

e．学習（滞在時間：     分）     f．パソコン（滞在時間：     分）     

g.イベント参加（滞在時間：     分）     h．図書館のボランティア活動（滞在時間：     分） 

i．その他（                         ） （滞在時間：      分） 

 

問２ 当図書館を利用される理由はなんですか。複数回答可。 

a．自宅・勤務地から近い    b．読みたい本・借りたい本がある     c．新聞・雑誌が閲覧できる 

d．学習席・閲覧席が多い    e．イベント参加    f．静かな環境    g．調べものが解決しやすい 

h．駐車場が無料     i．図書館のボランティア活動     j.居場所がないから 

k.その他（                                            ） 

 

問３ サービスの満足度についてお尋ねします。 

（１）職員の接遇はどうですか。 

a．かなり満足    b．満足    c．やや不満    d．だいぶ不満    e．どちらともいえない 

（２）書架の本の並び方はどうですか。 

a．かなり満足    b．満足    c．やや不満    d．だいぶ不満    e．どちらともいえない 

（３）書架にある本の種類はどうですか。 

a．かなり満足    b．満足    c．やや不満    d．だいぶ不満    e．どちらともいえない 

（４）CD・DVDなどの種類はどうですか。 

a．かなり満足    b．満足    c．やや不満    d．だいぶ不満    e．どちらともいえない 

（５）ブックポストを利用していますか。 

a．いつも利用する    b．時々利用する    c．ほとんど利用しない           裏面あり  

議題 ４ 



問４ 当館の情報（書籍、イベント、お知らせ等）を知る方法は何ですか。 

a．当館ホームページ   b．甲府市ホームページ   c．広報こうふ   d．チラシ   e．雑誌、新聞等 

f．その他（                         ） 
 
問５ 当館のホームページからインターネットサービス（本の予約など）を利用されていますか。 

a．利用している     b．利用していない     c．知らない 

 

問６ 当館で行っている“おはなし会”に参加したことがありますか。 

a．ある      b．ない      c．知らない 

   

問７ あなたが図書館に求めるものは何ですか。（複数回答可） 
 

a．ゆっくり本が読める      b．常に最新の本が揃っている      c．調べものが解決できる 

d．子どもの知育や発達のためになる       e．講演会や展示会など知的欲求が満たせる 

f．読書だけでなく学習ができる       g．その他（                             ）  

 
問８ 図書館サービスの充実・拡充に向けて、今後特に必要と思うものを３つお選びください。 
 

a．図書資料の充実     b．閲覧に適した机・椅子や照明     c．館内でのインターネット利用        

d．CD・DVDなどの点数      e．ホームページでの情報提供      f．調べものに関する相談 

g．主催事業（講演会・おはなし会等）      h．乳幼児期からの子どもの読書活動支援   

i．小中学校への読書活動支援       j.移動図書館「なでしこ号」の巡回場所の増設 

k．公民館図書室の利便性向上    l.図書宅配などの障がい者サービス    m．電子書籍の導入 

n．マイナンバーカードで図書館資料の貸出      o.特にない     p．その他（               ） 

 

問９ 施設の利用しやすさ（使いやすさ）についてお尋ねします。 

（１）施設の利用しやすさはどうですか。 

a．かなり満足     b．満足     c．やや不満     d．だいぶ不満    e．どちらともいえない 
 

  理由： 
 
（２）当館では、障がいがある方やご高齢の方をはじめ、図書館を利用するすべての方が読書に親しみ、
楽しんでいただけるよう利用しやすい図書館を目指しています。このため、何を充実させたら誰もが利
用しやすい図書館になると思いますか。5つ以内でお選びください。 

 

a．バリアフリーが整った施設       b．点字本・大活字本        c．外国語の言語本 

d．朗読の CD        e．字幕入りの DVD       f．予約サービス       g．宅配サービス 

h．乳幼児期からの子どもの読書活動支援        i．小中学校への読書活動支援     

j.移動図書館「なでしこ号」の巡回場所の増設         k.公民館図書室の利便性向上   

l．図書宅配などの障がい者サービス         m．電子書籍の導入         n．特にない 

o．その他（                                                         ） 
 

理由： 

   

問 10 そのほか、ご意見やお気づきの点がございましたらご記入ください。 
 
 
 
 

     

☆アンケートにご協力いただきまして誠にありがとうございました。      2022年度 甲府市立図書館 


